

Все Политика Экономика Общество Происшествия Культура Здоровье Спорт

## Краевой этап конкурса талантливых молодых учёных стартовал на Ставрополье



В Ставрополе прошла церемония открытия краевого этапа федерального конкурса «УМНИК-2017». В своём приветствии участникам конкурса Геннадий Ягубов отметил, что это знаковое событие проходит на Ставрополье уже одиннадцатый год. Всё это время его идейным вдохновителем и организатором выступает профессор Людмила Кузикова, возглавлявшая в Думе пятого созыва комитет по образованию и науке. Также спикер передал поздравления и пожелания от своих коллег по краевой Думе.

— Сегодня очень много говорят о будущем края, страны и всего мира. Что будет в 2035 году, через сто лет и через тысячу лет. Говорят, что будущее за искусственным интеллектом, беспилотным транспортом и дополненной реальностью. Но я убеждён, что всего этого человечеству не удастся достичь без вас.

Без талантливых, неравнодушных молодых людей, готовых на эксперименты и научный поиск. Вы те, кого мы называем надеждой России, те, кто своими разработками строит и приближает то самое прекрасное будущее! — подчеркнул Геннадий Ягубов.

Отмечалось, что все эти годы конкурс проходит в Ставропольском крае при содействии Фонда развития малых форм предприятий в научно-технической сфере России. С 2007 года участие в программе «УМНИК» приняли более трёх тысяч человек. Из них 395 аспирантов и студентов организаций высшего и среднего профессионального образования стали победителями с общим финансированием проектов на сумму более 145 миллионов рублей.

Ценно ещё и то, что большая часть победителей программы «УМНИК» остаются в науке или открывают малые инновационные предприятия, в том числе при вузах. Их проекты зачастую обладают высокой степенью коммерциализации и являются перспективными для использования в реальных секторах экономики.

Один из организаторов конкурса — председатель комитета краевого парламента по социальной и молодёжной политике, образованию, науке, культуре и СМИ Валентина Муравьёва подчеркнула важность того, что проекты конкурсантов получили в этом году достойную экспертуенную оценку именитых учёных из других регионов. Кстати, подобный подход к отбору научных работ был применён впервые.

Пришёл поддержать ребят и заместитель председателя Думы Виктор Гончаров, также отметивший, что сегодня краевые власти уделяют большое внимание созданию наукоёмких производств и поддержке творческих инициатив талантливой молодёжи Ставрополья. В настоящее время ведётся отбор победителей программы по направлениям: «Информационные и компьютерные технологии»; «Медицина будущего»; «Современные материалы и технологии их создания»; «Новые приборы и аппаратные комплексы»; «Биотехнологии».

После окончания работы компетентного жюри, лучшие проекты будут направлены в Москву для их окончательного рассмотрения. Подведение итогов конкурса «УМНИК-2017» запланировано на конец января. Традиционно оно состоится в Думе Ставропольского края.

Северного Кавказа – развитие  
экономики России»!

